

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ДОБОЛІС УКРАЇНА»**

60435, Чернівецька обл., Чернівецький р-н, с. Терембаче, вул. Конституції, 25а,
код 44682701

*Міністерство захисту довкілля
та природних ресурсів України,
вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035
E-mail: info@mepр.gov.ua*

*Чернівецька обласна військова адміністрація,
вул. Грушевського, 1, м. Чернівці, 58000
E-mail: oda@bukoda.gov.ua*

*Управління екології та природних ресурсів
Чернівецької обласної військової адміністрації,
вул. Маяковського, 35, м. Чернівці, 58003
E-mail: ecology@bukoda.gov.ua*

*Вижницька районна військова адміністрація
вул. Українська, буд. 88, карт. А, м. Вижниця, 59200
e-mail: vuzhnytsia@vnrda.gov.ua*

Цим листом направляємо електронну версію повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами цеха з виготовлення деревинного вугілля ТОВ «ДОБОЛІС УКРАЇНА».

Повідомлення надруковано в газеті «Буковина» №26(2850) від 29 червня 2023 року.

Копія повідомлення, надрукованого в газеті «Буковина», додається.

Директор ТОВ «ДОБОЛІС УКРАЇНА»



Неселку В.Р.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Товариство з обмеженою відповідальністю «ДОБОЛІС УКРАЇНА», яке спеціалізується на виробленні деревинного вугілля, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Цех з виготовлення деревинного вугілля ТОВ «ДОБОЛІС УКРАЇНА» розташований за адресою: Чернівецька область, Вижницький район, с. Бабіне, вул. Хмелівська, буд. 45.

Викидоутворюючим обладнанням є піролізна вуглевипалювальна піч «УП-еко 25».

Під час роботи піролізної вуглевипалювальної пічі «УП-еко 25» в атмосферне повітря надходять такі забруднювальні речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) [0,201 т/рік], оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO₂]) [0,537 т/рік], оксид вуглецю [0,546 т/рік], метан [0,013 т/рік], азоту (1) оксид (N₂O) [0,010 т/рік], сірки діоксид [0,003 т/рік] і вуглецю діоксид (парниковий газ) [263,756 т/рік].

Відповідно до визначених обсягів викидів забруднювальних речовин ТОВ «ДОБОЛІС УКРАЇНА» віднесене до об'єктів третьої групи і не підлягає взяттю на державний облік. Для таких об'єктів не потрібно проводити оцінку впливу забруднювальних речовин на стан атмосферного повітря зі застосуванням програмного комплексу з розсіювання забруднювальних речовин.

Діюче на підприємстві технологічне обладнання не підпадає під дію ст. 3 закону України «Про оцінку вплива на довкілля».

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються упродовж 30 календарних днів з дати опублікування Управлінням екології та природних ресурсів Чернівецької обласної військової адміністрації (вул. Маяковського, 35 м. Чернівці, 58003, тел. (0372)- 52-47-97, e-mail: ecostepanov@ukr.net).

Букровиця

Четвер,
29 червня
2023 року
№26 (2850)

bukovyna.site

Заснована 1885 року, першим редактором газети був Курй Федрькович.

Сильна жінка зі Старої Гути

Фотододаток в травневому номері часопису «Gazeta Polska Nowa» де йшлося про те, що під час святкування Дня Польщі в Києві за кардиналом у Варшаві Президент Республіки Польща Анджей Дуда відзначив заслуги Рeginy Капуцької, зі Старої Красношорки, в діяльності української Республіки Польща – за визначні заслуги в плеканні польської і народних традицій.

Регина походить з давньої польської родини, коріння якої сягає до кінця XVII століття, як на початку XIX ст. в польських заробітків прибули гуралі. Регина Юліяніна КАЛУСЬКА – директорка Старошорочно-Гутичеської гімназії, засновниця і постійний художник керівник дитячого народного колективу «Долянка», голова сільського Товариства культурних ім. Яна-Павла II, а також улюблена донька, кохана і тітучабатлива мама – сьогодні героїня нашої розповіді.

НА КАЛУСЬКІ (дів. Підзелань) навчався в Старій Красношорці в багаточисельній родині Ядвіги (дів. Дроздек) і Юліуша Ядвіги. Після закінчення школи вона вступила на музичний відділ педагогічного училища в Чернівцях. У той час після закінчення школи вона вступила до Польського народного дому в Гутичеській гімназії, де працювала вчителькою польської мови і музики. Юліяніна Капуцька почала співати у всіх заходах, співала в хорі і виконувала різні польські народні пісні. Вже тоді дівчина, що повернулася до рідного села, почала співати польську мову і музику. Одночасно грає на органі під час церковних служб.

У 1994-го на базі учнів 7 класу, улюблених музикантів і керівником, створено класичний керівником, створено народний колектив «Гуралька» (горя-

ка), який успішно виступав на районному фестивалі дитячих ансамблів, вперше презентували народні мотиви польки Старої Гути, а в 1997-му «Гуралька» завоював перше місце в обласному конкурсі й виступав на сцені Чернівецького музично-драматичного театру ім.О.Кобиляцької.

У ті роки Регина Юліяніна залучає своїх вихованців до збирання польських народних пісень і традиційних гуральських співанок. Разом з дітьми ходили від хати до хати, залучаючи на диктофон спогляди старших людей, які наспівували мелодії, почути колірсь від своїх бабусь-дідухів. Таким чином, відвідуючи поважних поляків, які етнографі називали справжні історичні скарги зі Старої Гути – фото, документи, листи з фронту. Так народився про-



ект «Стара Гута – моя мала батьківщина», який став початком шкільного музею. І в результаті цієї важливої пошукової роботи в 1998 році народився дитячий фольклорний колектив чадських гуралів «Долянка». Першою в програмі ансамблю була композиція «Skąd nasz gó» (звідки походить наш рід), яка тепер стала лауреатом районного творчого конкурсу. А далі були конкурси коладок, шкільна «Wigilia» (Святий вечір), традиційні сценки – танці й спів польських горан – Anafzejki, Łupaszka, Łany polnieziatki, Bazar w Kraśnie, Zabawy na tłosc.

(Закінчення на 5-й стор.).

КІЛЬКА РОКІВ ТОМУ на тлі національного продемократичного повстання в Білорусі я закликав європейських лідерів виробити спільну стратегію для Східної Європи. Ця стратегія мала би передбачати членство України, Молдови, Грузії та вільної Білорусі в ЄС і НАТО. Проте багато європейських політиків відмовилися. Відмовляючись від інтеграції України та від того, аби вивести країну Східної Європи з геополітичної сірої зони, західні лідери відкинули шлях до повномасштабного вторгнення Росії в Україну в 2022 році.

Подальші помилки можуть обійтися так само дорого. На щастя, зараз на Заході дедалі більше переважає думка, що лише перемога України може покласти край кризі глобальної небезпеки, спричиненій вторгненням Росії. Там не менш, все ще потрібна більша ясність щодо того, що ми вважаємо перемогою та як Європа може досягти тривалого миру.

Аби перемогти Росію та забезпечити мир, знадобиться низка взаємопов'язаних заходів, які виходять далеко за межі суто поля бою. Я хочу відзначити п'ять ключових елементів сталого врегулювання, що покладає край нинішній війні та убезпечить від її повторення в наступні роки.

(Закінчення на 3-й стор.).

АМА

ТРАКТОРИ З МАКСИМАЛЬНИМИ ПЕРЕВАГАМИ!

504K
504K

670-70-16 +38 (050) 783-38-58

підприємств, агро-технічних, с/госп., бригадирів

КУРЧАТА І НАЧЕНЯТА

095 146-94-51, (068) 095-35-69

САВТОКРАТ
САВТОМОТОТЕХНІКА

WWW.AUTOKRAT.COM.UA

МОТОТРАКТОРИ
МОТОПОЛКИ

ПРИЧЕПИ

АТРАКТОРИ

м. Івано-Франківськ, вул. Центральна, 61, тел. (050) 523-20-99

КРЕДИТ • ДОСТАВКА • ГАРАНТІЯ

Передплата на «БУКОВИНА» не закінчується ніколи.
Ми сподіваємося принести вам
У вашій оселі добрі новини.
При цьому зауважимо, що передплатана вартість «Букровини» не змінюється: на місяць – 26,80 грн, на пів року – 147,80 грн.

ВашZip

КАРИКЛА - САМЕ НАСПОДАТА
ПРО ЗІР ДИТИНИ

ВУЛ. ТАГАРІНА, 21 Б
01601 543 01 01, 0(67) 919 01 01

Медікус-Чернівці

Клініка мікрохірургії ока

операції на катаракту від 7900 грн повний базовий огляд 500 грн для пенсіонерів – 350 грн

ІСІС

оросла та дитяча офтальмологія

Підприємство Української офтальмологічної асоціації

ВІДИ ОПЕРАЦІЙ НА ОЧАХ ТА ПОВІКАХ

м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 226
(0372) 55-83-36, 099-31-36-720,
093-245-20-96.

Птахогосподарство «АСТРА»

ПРОДАЖ ПІДРОЩЕНИХ КУРЧАТ МЯСО-ЯЄЧНИХ ПОРІД

ОДНОДЕННІ КУРЧАТА, ПІВНИКИ, БРОЙЛЕРИ, КОМБІКОРМ.

с. Оршівці, Кіцманський р-н, Чернівецька обл.,
Тел.: (095) 439-95-42, (067) 732-75-83.

Чи на часі така реформа?

ПОШТОВА, ЛОГІСТИЧНА та фінансові послуги мають бути доступними усім громадянам, аби не створювати умов стагнації економіки. Це може стати причиною для жителів гірських районів Буковини. У зв'язку з реформою системи обслуговування клієнтів, системи скорочують кількість працівників, які надають послуги. Така ситуація може залишити людей, яких обслуговували працівники поштової логістики, без шість газети не уявляючи свого життя, хоча розуміють, що одні всі інформацію черпає з Інтернету, «зависає» у соціальних мережах. Але люди свого покоління та й набагато молодші не так легко відмовилися від паперової газети. У 29-му відділенні «Буковина», без шість газети не уявляючи свого життя, хоча розуміють, що одні всі інформацію черпає з Інтернету, «зависає» у соціальних мережах. Але люди свого покоління та й набагато молодші не так легко відмовилися від паперової газети. У 29-му відділенні «Буковина», без шість газети не уявляючи свого життя, хоча розуміють, що одні всі інформацію черпає з Інтернету, «зависає» у соціальних мережах.

Листи до редакції

Тож чи отримуватиму «Буковину»?

овна редакція, в одному із попередніх номерів газети прочитав повідомлення, аби газети не зникли. Це мене дуже обрадило, бо я хотів би отримувати газету. Але люди свого покоління та й набагато молодші не так легко відмовилися від паперової газети. У 29-му відділенні «Буковина», без шість газети не уявляючи свого життя, хоча розуміють, що одні всі інформацію черпає з Інтернету, «зависає» у соціальних мережах.

баторгінний передплатник «Буковина».

Дмитро Левчицький.

Тече вода, тече бистра...

ІСН, на жаль, сьогодні радують мешканців області уже кілька днів лише за графіком червоних районів. Від жуху фавіаці, дощів та забруднення річок для очищення. Під час нещодавнього ректора департаменту благоустрою Чернівецької області Ігоря КОЛЕСНИКА. Нараві там нульова інженерно-технічні спеціальностями ремонтними бригадами. З підприємства понад сотню людей мобілізували. На жаль, є втрачені. Три хлопці загинули, двоє зникли безвісти. Сьогодні усі працівники технічної служби комунального підприємства працюють практично в цілодобовому режимі. Андрій Колесник зазначає, що з п'яти необхідних бригад є три. Сьогодні на роботу вийшли дві. Хтось на лікарняному, інші – після нічних зміни.

На запитання журналістів, чому не можуть додавати більше коагулянтів для очищення води, Андрій Колесник пояснює, що система прутського водозабору не дозволяє брати брудну воду з річки. Через це можуть забитися филь-

працюють люди не на повну ставку», – зазначає Олександр Бойко.

Аби допомогти букваріям, Чернівецька обласна рада направляє листа генеральному директору акціонерного товариства «Хропшота» Ігорю Сидлянському з проханням переглянути стратегію реформи поштової логістики в гірських населених пунктах та, за необхідності, не скорочувати кількість працівників в такому випадку люди залишатимуться на повну ставку.

А тим часом працівники поштової логістики в гірських селах часто лише будинками в гірських селах часто сьять кілька кілометрів. До того ж

Ні газет, ні пенсій

НЕ МОЖУ ЗРОЗУМІТИ ситуації, що виникла останнім часом на *Хропшоті*. Прийшла днина на поштове відділення №4, що в мікрорайоні Роща в Чернівцях, а вийшла звідти вся енергована. По-перше, хотіла передлатити на друге піриччя «Буковину», але мені сказали, що передлатити вагаєлі не приймають, бо газети не буде кому розносити. Усіх поштарів звільнили, залишили лише начальників відділення. Крім того, порадили мені як пенсіонерці, котра багато років отримувала пенсію через пошту, оформити банківську карточку, бо, знову ж таки, через поштаря вже не можна буде отримувати свої гроші. А як бути людям, які прикуті до ліжка і не можуть ні картку оформити, ні бігати шомісая до банкомату? Але ж ще рік тому вони так переконували, як це мовляв, незручно і клопітно отримувати пенсію через банк, щоб ми в жодному разі не втрачали зв'язку з поштою. Дуже жало, що вони крулять людям, як циган сонцю? Думав собі, а вже ж майбутнє чекає на паперовій ЗМІ, яких і так залишилися дуже мало. Невже таким чином завершується ера друкованих газет? Але ж весь світ чомусь не спить від них відволітисі і знаходить для цього і коштів, і можливості. На мою думку, шось не те робить зараз в нашій «Хропшоті», та ще й у такій страшний час війни, коли люди страгали будь-якої правдивої інформації.

Галина ОМЕЛЯН, м. Чернівці.



три і їх буде проблематично відновити. Так само не можна збільшити кількість очищення води коагулянтами. А вже, через перевищення норми, люди будуть змушені пити не воду, а хімію. Тому наразі використовуємо воду з центрального дністровського водогону.

Директор КП «Чернівецьводоканал» навів трохи статистичні щодо водопостачання за останні три роки. Так, 2021-го загальна кількість днів, коли Чернівці були без води через аварії на магістральному водогоні, сягала 37, 2022-го року – 22 дні. А цього року без водопостачання Чернівці були 6 днів.

Паводки трапляються раз на кілька років. Востаннє така ситуація була в 2008, 2009 і 2020 роках. Тоді без води Чернівці були значно довше, – зазначає Андрій Колесник.

Директор Департаменту інфраструктури та благоустрою Ігор Ніколенко каже, що для того, аби реконструювати систему очищення, знадобляться сотні мільйонів гривень. Тому наразі про це не йдеться. Очільник КП «Чернівецьводоканал» додає, що зараз необхідно стежити за прогнозами гідрологів. Якщо дощі припиняться, то лише через 7-10 днів річка очиститься.

Підготувала Анна ВЛАДКО.

За світовими технологіями

У ТАКИЙ СПОСІБ заготовляють корми в селянській спільноті «Агродран-2006» на Хотинщині. І за разуюнок цього впертали за пів днини всі площі люцерни, збравши пашу в прес-рулоні.

– За такої небувалої спекотної погоди не сподівався на успіх. А вийшло так, що за пів днини збрали понад 70 тонн кормів, – уяв у курс справив керівник краєуго на Буковині сільгосппідприємства Віктор БУРДЕНЮК. – Це за разуюнок новітніх технологій, нуї, звичайно, старанної праці механізатора. А ще успіху досягаємо завдяки спільній праці з партнерами-хмельниками. Оформила роботу така: вони підробляють сучасними механізмами, а ми за разуюнок цього вирощуємо корми. В кінцевому підсумку це неабияк елаштовує нас.

– Вікторе Гавриловичу, ваше господарство відрізняється тим, що розвиваєте тваринництво, зокрема вівчарство. Утримуєте майже упродовж 10 років овець знаменитого шотландської породи – меріносів. Пригадую, спочатку сумнівалися, чи вдасться. За підсумками роботи, що скажете, чи страждає ця порода овців-туктувалася в наших умовах?

– Не для порогу скажу, на мою думку, краєдія породи овець у світі нема. Вирощують меріносів у двох напрямках: плідників та однорічних ярок. Їх у нас не просто закупають, а беруть наразоват. Тому і корм високої якості запасали в такій кількості. А вже їх утримання в господарстві справа того варте.

– Кажуть, врожай з поля – полу – у заглинку. Що постане по люцерні, яка є чи не найкращим попередником для інших культур?

– Попралася, краєдіям з краєдія, а вже по люцерні інші культури можна розміщувати до 8-9 років, забезпечуючи їхню врожайну силу. Ось так і працюємо.

І, безперечно, вродить, бо Віктор Гаврилович знає, що каже, і спів на втер не мрдає.

Іван АГАТІЙ.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднювальних речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Товариство з обмеженою відповідальністю «ДОБОЛІС УКРАЇНА», яке спеціалізується на виробленні деревинного вугілля, має намір отримати дозвіл на викиди забруднювальних речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Цех з виготовлення деревинного вугілля ТОВ «ДОБОЛІС УКРАЇНА» розташований за адресою: Чернівецька область, Вижицький район, с. Бабине, вул. Хмельська, буд. 45. Викидують в атмосферне повітря стаціонарними джерелами вугілля в кількості до 25 т/рік.

Під час роботи піролізної вуглепалювальної лінії «УП-еко 25» в атмосферне повітря надходять такі забруднювальні речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) [0,201 т/рік], оксид азоту (в перерахунок на діоксид азоту [NO+NO2]) [0,537 т/рік], оксид вуглецю [0,546 т/рік], метан [0,013 т/рік], азоту (I) оксид (N2O) [0,010 т/рік], сірки діоксид [0,003 т/рік], вуглецю діоксид (парниковий газ) [263,756 т/рік].

Відповідно до визначених обсягів викидів забруднювальних речовин ТОВ «ДОБОЛІС УКРАЇНА» віднесене до об'єктів третьої групи і не підлягає взяттю на державний облік. Для таких об'єктів не потрібно проводити оцінку впливу забруднювальних речовин на стан атмосферного повітря зі застосуванням програмного комплексу з розроблення забруднювальних речовин.

Називне на підприємстві технологічне обладнання не підпадає під дію ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Заважена громадських організацій та окремих громадян приймаються упродовж 30 календарних днів віддати опублікування Управління екології та природних ресурсів Чернівецької обласної військової адміністрації (вул. Маньківського, 35 м. Чернівці, 58003, тел. (0372)-52-47-97, e-mail: ecosterapan@ukr.net).